
Firmy z okresu Bruntál se potýkají 
s absolutním nedostatkem pracovníků 
v technických a stavebních profesích. 
Chybí především mechanici seřizovači, 
nástrojáři, horizontáři, obsluha CNC 
strojů, svářeči, zedníci, truhláři, tesa-
ři, klempíři, dlaždiči, obkladači a další 
profese. Shodli se na tom zástupci fi -
rem, úřadu práce i středních škol a od-
borných učilišť, kteří se 23. a 24. ledna 
setkali v Multikulturním centru Silesia 
na Veletrhu zaměstnanosti, řemesel 
a technických profesí.

Ten uspořádal Úřad práce v Bruntá-
le ve spolupráci s Institutem trhu práce, 
městem Krnov a Akademií J. A. Komen-
ského Bruntál s cílem přiblížit řemeslné 
profese především žákům 9. tříd zá-
kladních škol, kteří se rozhodují o svém 
budoucím povolání. „Pro veletrh byly 
záměrně vybrány hlavně technické obory 
a stavební profese, o které je dlouhodobě 
zájem na trhu práce a absolventi těchto 
oborů nemají po ukončení studia problé-
my s uplatněním. Důkazem je naše evi-
dence uchazečů o zaměstnání, v níž sice 
máme uchazeče strojírenských profesí, ale 
jsou ve věkové kategorii 45 až 60 let a mají 
řadu zdravotních omezení, mladí lidé 
mezi nimi nejsou. Naopak uplatnění pro 
gymnazisty se hledá těžce, což je v rozpo-
ru se školskou koncepcí, která gymnázia 
upřednostňuje,“ upřesnil ředitel Úřadu 
práce v Bruntále Milan Horna. 

Podle něj by si při výběru zaměst-
nání svých dětí měli rodiče uvědomit, 
jaké bude po ukončení školy jejich uplat-
nění na trhu práce. O to, aby se změnil 
pohled na řemeslné profese, by se měly 
snažit také obce, které jsou zřizovate-
li základních škol. „Je třeba, aby fi rmy 
více spolupracovaly se školními poradci 
pro výběr povolání, je třeba dostat za-
městnavatele do škol, aby tam podali 
objektivní informace o situaci své fi rmy. 
A pokud fi rma je aktivní a zapojuje se 
do procesu vzdělávání, mělo by být toto 
její zapojení hodnoceno a uznáno,“ dodal 
Horna.

Zastáncem postupu, aby zaměstna-
vatelé oslovovali své potenciální pracov-
níky už na základní škole, je i obchodní 
ředitel fi rmy Erdrich Umformtechnik, 
s.r.o. Zdeněk Diviš: „Než se začala fabri-
ka stavět, absolvovali jsme prezentaci naší 
fi rmy na středních školách a výsledek? Ani 
jeden absolvent se nepřišel na práci ze-
ptat. Základní kádr zaměstnanců se nám 
sice podařilo dát dohromady, ale chceme 
se dále rozvíjet a dochází nám dech. Roz-
hodli jsme se proto, že oslovíme přímo 
žáky základních škol a budeme úzce spo-
lupracovat se středními školami.“ 

Stejně již postupuje fi rma Elfe, s.r.o. 
„Strojírenství zažívá v současné době ob-
rovský boom, který nikdo z nás nedokázal 
odhadnout. Třeba my, máme tříletý kon-
trakt s konkrétními objednávkami a aby-

chom zakázku neztratili, musíme zvyšo-
vat počet zaměstnanců o 30 až 40 procent 
každý rok. Ti ale na trhu práce nejsou, 
musíme je přetahovat z jiných fi rem a pře-
plácet je. Abychom získali pracovníky, 
začali jsme v roce 2007 spolupracovat se 
Střední školou automobilní, mechanizace 
a podnikání, které pomáháme fi nanč-

ními prostředky, a také jsme se dohodli 
s Hospodářskou komorou na vybudování 
střediska, kde může denně pracovat deset 
mladých lidí. Bude ale trvat, než si mla-
dé lidi vychováme a teď už vím, že jsme 
se školou začali spolupracovat pozdě, lidi 
bychom potřebovali hned,“ uvedl majitel 
fi rmy Karel Majzlík.

VYCHÁZEJÍ 1x ZA 14 DNŮ    ČÍSLO 3    ROČNÍK 11    1. 2. 2008    ZDARMA

Z obsahu: město nabízí nové nájemní byty • Projekt 100 v kině Mír • přípravy Mistrovství ČR v boxu kadetů a žen vrcholí • Strategický plán města Krnova (2. část)

Odbor správy majetku 
města sděluje
Prodej pozemků:
- parc. č. 1329 k. ú. Opavské Předměstí - ul. 
Vaškova
- parc. č. 5621/1, k.ú. Krnov - Horní Před-
městí, obec Krnov
- parc. č. 5075, k.ú. Krnov - Horní Před-
městí, obec Krnov
- parc. č. 1915/1 (část), k.ú. Opavské Před-
městí, obec Krnov
- parc. č. 5088, k.ú. Krnov - Horní Před-
městí, obec Krnov
- parc. č. 4338/18,4338/19, k.ú. Krnov - 
Horní Předměstí, obec Krnov
Nabídka – pronájem bytu
Byt č. 35, Hl. náměstí 43, vel. 0+2, 50,37 m2 
vč. sklepa, 5. podlaží (nástavba Prior)
Nájem (35,- Kč/m2) 1.597,- Kč, služby 
(1 osoba) 1.182,- Kč, celkem 2.779,- Kč/
měsíc/1 osoba.
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. II., bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 8/2007 pro poskytování bydlení v nájem-
ních bytech a ubytovacích zařízeních v ma-
jetku Města Krnova, složení peněžních 
prostředků (kauce) ve výši trojnásobku 
měsíčního nájemného a záloh na úhradu 
za plnění poskytovaná v souvislosti s užívá-
ním bytu (služby), splátky nejsou povoleny, 
základní nájemné je stanoveno na 35,- Kč/
m2, v případě více zájemců proběhne řízení 
obálkovou metodou na výši měsíčního ná-
jemného za 1 m2 plochy bytu.
Prohlídka bytu: Út 12.2. (13.30 – 14.00)
Platnost nabídky: do 15.2.2008
Řízení obálkovou metodou: St 20.2.2008 
v 16.00 hodin, Hlavní nám. 34, (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! Písemné žádosti 
o pronájem tohoto bytu není nutno podá-
vat! Zájemci o pronájem tohoto bytu se do-
staví s občanským průkazem ve výše uve-
dený termín na řízení obálkovou metodou, 
nebudou již zvlášť obesíláni. Zájemcům, 
kteří se dostaví opožděně, nebude umož-
něna účast v tomto řízení. Případné dotazy 
zodpoví p. Schreierová, tel. 554 697 444, 
oddělení pronájmů a prodejů. 
Záměr pronájmu 
části nemovitosti – nebytový prostor č. 
1, v objektu E. F. Buriana 1 (bývalé plicní 
středisko), v obci Krnov, Pod Bezručo-
vým vrchem, k.ú. Krnov-Horní předměstí, 
na parc. č. 2750 a v souladu s usnesením 
RM č. 771/29 ze dne 8. 1. 2008 stanovuje 
závazný účel užívání: zdravotnické, hygie-
nické nebo sociální zařízení, lékárna, nebo 
prostory podobných užitných vlastností. 
Podrobnosti a další informace na úřední 
desce a internetu.
Záměr pronájmu
části nemovitosti tj. 1 místnost + společné 
sociální zařízení, v objektu Albrechtická 
2185/39b) v obci Krnov, Pod Bezručo-
vým vrchem, k.ú. Krnov-Horní předměstí, 

V těchto dnech obdrželi všichni 
prodejci kol v Krnově od města Krnova 
zdarma několik desítek zámků do bez-
pečnostních stojanů na kola. 

„Zámky, které společně s informační-
mi letáky a dalšími propagačními mate-
riály prodejci přibalí zákazníkům, kteří 
si u nich zakoupí nové kolo, mají zvýšit 
zájem Krnovanů o používání bezpečnost-
ních stojanů. Ty umožňují uzamčení kola 
za rám k pevné konzole pomocí odolného 
uzávěru, který je přímo součástí stojanu. 
Toto řešení prakticky znemožňuje krádež 
odstaveného kola,“ uvedl manažer pre-
vence kriminality Tomáš Kolárik. 

Zámek si mohou lidé u prodejců kol 
nebo v Informačním centru na Hlavním 
náměstí rovněž zakoupit. Zámek znač-
ky FAB stojí kolem 180 korun a značky 
SAVE kolem 60 korun.

Stojany se v Krnově začaly objevovat 
v roce 2004 v rámci projektu prevence 

kriminality a jejich počet neustále roste. 
V současnosti je ve městě rozmístěno 
dvacet stojanů, které jsou u budov měst-
ského úřadu a základních škol, u SVČ 
Méďa, na hřbitově, tržnici a na dalších 
frekventovaných místech. 

Další možností, jak se bránit zlodě-
jům kol v Krnově, je zaregistrování kola 
v databázi Městské policie Krnov a jeho 
označení vypískovaným kódem, který 
se přelepí viditelnou samolepkou s upo-
zorněním, že toto jízdní kolo je vedeno 
v evidenci městské policie. Majitel, který 
si takto nechá označit své kolo, obdrží 
evidenční průkaz jízdního kola s evi-
denčním číslem a podrobným popisem 
kola. Obojí mají k dispozici i strážní-
ci, kterým v případě nahlášení zcizení 
tyto informace usnadní pátrání. Cena 
pískování jízdního kola činí 50 korun. 
Důchodci a tělesně postižení mají tuto 
službu zcela zdarma.

Chraňte aktivně kola před zloději

Šetření energiemi začíná u školských budov

Nedostatek řemeslníků snižuje možnosti regionu

Jednou z nedostatkových profesí na trhu práce je klempíř. Tento učební obor má ve své 
nabídce například Střední škola řemesel v Bruntále.

Slavnostním shromážděním uctili v neděli 27. ledna členové občanského sdružení Kr-
novská synagoga, Federace židovských obcí ČR, starostka Renata Ramazanová, mís-
tostarosta Bedřich Marek a další krnovští občané památku židovských obětí holocaustu. 
Svícen na jejich památku zapálila předsedkyně Židovské obce Ostrava Jiřina Garajová 
(na snímku), která rovněž přečetla několik jmen z dlouhého seznamu krnovských Židů, 
kteří za 2. světové války zemřeli většinou v koncentračních táborech. Během vzpomín-
kového aktu zazněla poprvé po desetiletích v synagoze židovská motlitba. Slavnostní ráz 
setkání u příležitosti Dne památky obětí holocaustu podtrhl hebrejskými a jidiš písněmi 
pěvecký sbor Avonotaj ze Šumperka.

Město Krnov má záměr snížit ener-
getickou náročnost svých školských bu-
dov zateplením obvodových plášťů, vý-
měnou oken, dveří a dalšími opatřeními 
a tím dosáhnout úspor energií i fi nanč-
ních prostředků z městského rozpočtu. 

Pracovníci města již vytipovali osm 
objektů, které účelnější využití zdrojů 
energií vyžadují nejvíce. Jedná se o zá-
kladní školu na Žižkově ulici včetně tě-
locvičny, školní jídelnu Žižkova, přístav-
bu základní školy na Smetanově okruhu, 
školní jídelnu na náměstí Hrdinů a čtyři 
mateřské školy: K. Čapka, Žižkova, Jirás-
kova a Hlubčická. „V současné době se 
dokončuje zpracování energetických au-
ditů, během kterých se jednotlivé budovy 
posuzují z hlediska tepelných úniků, kva-
lity obvodového pláště, oken, střechy a po-

dobně. Jejich výsledkem budou informace 
o způsobech a úrovni využívání energie 
v budovách a v energetickém hospodářství 
a návrh na opatření, která je třeba reali-
zovat pro dosažení energetických úspor,“ 
uvedl místostarosta Bedřich Marek. 

Na základě doporučení energetických 
auditů vypracuje projektant zjednoduše-
nou projektovou dokumentaci, z které 
vyplynou fi nanční náklady potřebné 
k provedení potřebných opatření. „S tím-
to projektem se do konce ledna chceme 
ucházet o fi nanční podporu z Operačního 
programu Životní prostředí Ministerstva 
životního prostředí ČR a Státního fondu 
životního prostředí ČR. Pokud uspějeme, 
chtěli bychom, aby k úpravám školských 
budov došlo už během letošních letních 
prázdnin,“ upřesnil místostarosta.

Zápis
do prvních tříd základních škol

proběhne v Krnově
ve čtvrtek 7. února od 14 do 17 hodin
a v pátek 8. února od 14 do 17 hodin.

Zápis se týká dětí narozených
od 1.9.2001 do 31.8.2002

a starších s odloženou školní docházkou.

Město Krnov
zve občany na

10. zasedání zastupitelstva města,
které se bude konat

ve středu 13. února 2008
od 16.30 hodin

v Hasičské zbrojnici na ul. Partyzánů.
Program: 
- Zahájení
-  Zpráva Policie ČR a Městské policie 

Krnov za rok 2007
-  Usnesení ze schůze RM (ze dne 18. 12. 

2007, 8. 1., 22. 1. t. r.)
- Hovory s občany (19.00 – 19.30)
- Úprava rozpočtu r. 2008 
- Různé, závěr

Zbyněk Ocásek má titul mistra světa
V belgickém Mol se 19. ledna jel zá-

vod mistrovství světa v cyklokrosu v ka-
tegorii masters. Na písčitou trať u jezera 
se vydaly desítky cyklokrosařů – veterá-
nů, mezi nimiž stejně jako v minulých 
letech nechyběl ani krnovský závodník, 
loňský vicemistr světa Zbyněk Ocásek.

V jeho kategorii od 55 do 60 let se 
na start postavilo celkem třicet závod-
níků, dvaadvacet z Belgie, Francie, USA, 
Švýcarska, Itálie, Španělska, Anglie, Ni-
zozemí a osm z České republiky. Trať 
měřila 2,6 kilometru a jelo se na šest 
okruhů. Závod byl velmi náročný, v jeho 
průběhu se rozpršelo a trať, na níž se 
muselo nejméně čtyřikrát sesedat z kola 
a běžet hlavně v písečných pasážích, se 
stala měkkou a těžkou. Zbyněk Ocásek 
ji ale s přehledem zvládl. „Po zkušenos-
tech z minulých let jsem věděl, že musím 
od startu jet na předních pozicích. Protože 
minutu před námi odstartovala kategorie 
50 až 55 let, došlo k tomu, že na trati bylo 
hodně závodníků. To se pak musí před-
jíždět a hlavně dávat pozor v technických 
pasážích, aby nedošlo k pádům, které mě 
potkaly v minulých letech. Pádům jsem se 

naštěstí letos vyvaroval a první pozici si 
držel od startu až do cíle,“ popsal průběh 
závodu čerstvý mistr světa. 

Na medailových pozicích se dále 
umístili Belgičané Ludo Van Tichel 
a Josef Steaes. Loňský mistr světa Jean-
Claude Grange z Francie letos vybojoval 
až čtvrtou příčku. Na Mistrovství světa 
startoval také další Krnovák Jiří Urbášek. 
V kategorii 45 až 50 let bojoval o nejlepší 
umístění a získával zkušenosti do dal-
ších let.
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na parc. č. 6077 a v souladu s usnesením 
RM č. 768/29 ze dne 8. 1. 2008 stanovuje 
závazný účel užívání: administrativní nebo 
obchodní činnost nerušivého charakteru. 
Podrobnosti a další informace na úřední 
desce a internetu.

Umístění laviček ve městě
Odbor správy majetku města žádá obča-
ny, aby podali podnět k umístění laviček 
ve městě na místa, kde lavičky nejsou a byly 
by potřebné. Podněty zasílejte do 31. břez-
na písemně na adresu Městský úřad Krnov, 
Hlavní náměstí 1, odbor správy majetku 
města. Do žádosti prosíme uvést jméno 
a bydliště žadatele, označení místa, popis 
místa (popř. grafi cká podoba - mapa) a dů-
vod k umístění lavičky do Vámi navrhova-
né lokality. Děkujeme za spolupráci.

Ve zkratce
Rozšíření provozu 
na ledové ploše 
Město Krnov rozšiřuje bruslení pro ve-
řejnost v odpoledních hodinách a to kaž-
dý všední den od pondělí do pátku vždy 
od 13.00 do 14.30 hodin. Tyto hodiny se 
v případě potřeby mohou upravovat, pro-
to je třeba se na www.krnov.cz nebo na tel. 
554 611 397 seznámit s aktuální informa-
cí o možnosti využití bruslení. V případě 
zájmu bruslení pro organizované skupiny 
je možné si termín objednat u vedoucího 
zimního stadionu Ing. Vladislava Skopa-
la, tel. 602 550 213 nebo e-mail v.skopal@
centrum.cz.

BESIP podporuje dopravní
výchovu na školách 
Ministerstvo dopravy – BESIP v těchto 
dnech distribuuje metodický materiál pro 
učitele prvního stupně základních škol pod 
názvem „Bezpečnou cestou“. Každá škola 
obdrží poštou tři kusy včetně pracovních 
listů pro žáky. Materiál se zabývá výcho-
vou dětí třetích tříd k bezpečnému chování 
v silničním provozu. Je bohatý na obrazové 
vyjádření, barevnost, hravost a zážitek ra-
dosti při úspěšném vyřešení úkolu. Nutí 
děti přemýšlet o bezpečnosti silničního 
provozu, nikoliv drilem tyto znalosti pi-
lovat. V tomto čase také končí distribuce 
balíčků s materiály BESIP pro všechny děti, 
které nastoupily v září 2007 do první třídy. 

Krnov na Holiday World
Město Krnov a jeho okolí se od 14. do 17. ú -
no ra představí na výstavišti v Praze, kde 
v tuto dobu bude probíhat 17. středoev-
ropský veletrh cestovního ruchu Holiday 
World 2008. Možnosti trávení dovolené 
na Krnovsku bude Krnov prezentovat 
na stánku Moravskoslezského kraje v rám-
ci euroregionu Praděd. 

Město mezi dvěma 
řekami také v němčině
V Informačním centru na Hlavním ná-
městí a u všech krnovských knihkupců lze 
zakoupit právě vydanou německou mutaci 
úspěšné knihy krnovského historika Vladi-
míra Bluchy „Město mezi dvěma řekami“, 
jejíž českou verzi vydalo město Krnov před 
rokem. 

Miss Lentilka 2008
Středisko volného času Méďa vyhlásilo 
8. ročník soutěže pro malé slečny Miss 
Lentilka 2008, který proběhne 1. března. 
Dívky absolvují disciplíny rozhovor s mo-
derátorkou, představení sama sebe, volnou 
disciplínu, zkoušku zručnosti a módní 
přehlídku na téma Květinová. Přihlášky 
slečen ve věku 5 až 12 let přijímá Lenka 
Juránková osobně ve SVČ Méďa nebo 
na tel. 774 055 203 a také na e-mailu: len-
kajurankova@svcmeda.cz.

Město pojišťovnu 
měnit nebude
Krnovští radní se zabývali výhodností 
pojištění majetku města Krnova, který 
dosahuje hodnoty čtyř miliard korun. 
Na základě doporučení zpracovatele na-
bídek jednotlivých pojišťoven, makléřské 
pojišťovací společnosti AC Corporate, a. s., 
rozhodli, že majetek bude pojištěn nadále 
u pojišťovny Kooperativa a.s. 

Model cvilínské rozhledny 
v SVČ Méďa
V šatně Střediska volného času Méďa je 
k vidění téměř jeden metr vysoký model 
cvilínské rozhledny vyrobený z vršků PET 
lahví. SVČ Méďa ho daroval pan Valter 
Herudek, který stavbě rozhledny obětoval 
1500 hodin svého času a použil 400 různo-
barevných vršků.

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Agresivní žena 
měla čtyři promile
Žena, které zaměstnankyně Armády spásy 
naměřila čtyři promile alkoholu v dechu, 
odmítla ve čtvrtek 24. ledna v 18.40 hodin 
opustit ženskou ubytovnu Armády spásy 
na ulici Čs. Armády. Přivolaní strážníci 
vyzvali ženu k opuštění objektu a dali jí 
čas na sbalení svých věcí. Při balení žena 
neustále napadala všechny přítomné hru-
bými výrazy, kopala do nábytku a do dveří 
a její agresivní nevypočitatelné chování po-
kračovalo i před budovou ubytovny. Proto 
strážníci přivolali Policii ČR, která zajistila 
převoz opilé ženy na záchytku. 

Chytili opilce za volantem
Ve čtvrtek 24. ledna ve 21.10 hodin zahléd-

Loňská zářijová povodňová situace 
prověřila připravenost města Krnova 
čelit krizové situaci většího rozměru 
a odhalila malé i větší nedostatky. K těm 
kromě neaktualizovaných údajů v kri-
zových plánech nebo nedostatečných 
odtokových poměrů povrchových vod 
patřilo i nedostatečné vybavení krizo-
vého štábu, skladu civilní obrany (CO), 
městské policie a Jednotky sboru dobro-
volných hasičů Krnov pro řešení krizo-
vých situací. 

Zastupitelé proto hned po povodni 
vyčlenili v městském rozpočtu částku 
400 tisíc korun na nákup potřebného vy-
bavení. Díky těmto fi nančním prostřed-

kům do skladu CO přibyly dva tisíce jed-
nokomorových pytlů, stejné množství 
dvoukomorových pytlů, tři násypníky, 
dvacet spacích pytlů, dvacet lopat a je-
den odvlhčovač. 

Dobrovolní hasiči mají od konce 
roku k dispozici navíc jednu motorovou 
pilu, dvě čerpadla, jedno kalové čerpadlo 
a pětadvacet párů gumových holínek. 

Pro Krizový štáb města Krnova byly 
zakoupeny nabíjecí svítilny, nabíječky 
pro krizové telefony, pláštěnky a krizové 
vesty, pro městskou polici pak výstražné 
značky a refl exní kužely, svítilny a pláš-
těnky s refl exním potiskem. Vše v celko-
vé hodnotě 396 397 korun.                (dc)

Technické služby Krnov s.r.o., Stará 
11, zajišťují výlep plakátů pro organizace 
i veřejnost na osmnácti výlepních plo-
chách. Příjem plakátů je každý pracovní 
den od 6.30 do 14.00 hodin, ve výlepní 
dny pondělí a čtvrtek je uzávěrka příjmu 
plakátů v 11.00 hodin.

Kontaktní osoba: Greipelová Ivana, 
tel. 602 785 191.

Plakáty neevidované naší fi rmou 
jsou považovány za nelegální černý vý-
lep a šetřeny dle § 50, odst.1a, zákona 
č.200/1990 Sb. o přestupcích.

Ceník plakátů: 

FORMÁT
plakátu

1 – 7 dnů
(Kč bez DPH)

8 – 14 dnů
(Kč bez DPH)

15 - 21 dnů
(Kč bez DPH)

22 – 28 dnů
(Kč bez DPH)

A4 10,00 11,00 12,00 13,00
A3 12,00 13,00 14,00 15,00
A2 15,00 16,00 17,00 18,00
A1 18,00 19,00 20,00 21,00
A0 21,00 22,00 23,00 24,00

Přelepka Cena za 1ks 5,00

Ke každé ceníkové položce bude uplatněna DPH ve výši 19 % dle zákona č. 235/04 Sb. 
v platném znění. Při výlepu mimo výlepní dny bude účtována přirážka ve výši 100% ceny.

Město Krnov nabízí k pronájmu byty 
na ulici Opavská 43, 45 (bývalý inter-
nát zemědělské školy) o velikosti 1 + kk 
(součástí obytné místnosti je kuchyňský 
kout), 1 + 1 (samostatná kuchyň a obyt-
ná místnost) a 2 + kk (součástí jedné 
obytné místnosti je kuchyňský kout). 

Nájemné v těchto bytech je stanove-
no na 26,00 Kč/m2 plochy bytu. Nájemní 
smlouva bude uzavřena na dobu určitou 
1 rok s možností jejího opakovaného 
prodloužení. Předpokládáme uzavření 
nájemních smluv od 1. 4. 2008.

Při vyhodnocování žádostí o tyto 
byty budou současní evidovaní žadatelé 
o městský nájemní byt bodově zvýhod-
něni. Kromě standardních podmínek 
Opatření obce č. 8/2007, čl. II., musí ža-
datel navíc splňovat zvláštní podmínky 
stanovené státem, to je maximální hrani-
ci čistého měsíčního příjmu, která u sa-
mostatně žijící osoby činí Kč 16.169,00 
a u osoby s dalšími členy domácnosti 
Kč 30.317,00.

Byty si budou moci zájemci pro-
hlédnout ve středu 5. 3. 2008 od 14.00 
do 17.00 hodin.

V případě zájmu o byt na ulici Opav-
ská 43, 45 vyplní žadatel tiskopis, který 

zašle nebo osobně doručí na oddělení 
pronájmů a prodejů, budova naproti 
radnice, Hlavní náměstí 34 – přízemí 
vlevo, p. Schreierová nebo p. Flašarová 
nejpozději do 12. 3. 2008, kdy bude prv-
ní uzávěrka žádostí. V žádosti, prosím, 
upřesněte velikost bytu (1 + kk, 1 + 1 
nebo 2 + kk), o který máte zájem. Tisko-
pis obdrží zájemci na uvedeném místě. 
Tiskopis najdete taktéž na internetových 
stránkách města www.krnov.cz. 

Informace ohledně obsazování ná-
jemních bytů na ulici Opavská 43, 45 
budou dále uveřejněny na internetových 
stránkách města Krnova, na Úřední 
desce a na nástěnce oddělení pronájmů 
a prodejů odboru správy majetku města.

Krnov je lépe připraven na krizové situace

Informace k výlepu plakátů

Město nabízí nové nájemní byty

Největší krnovské sídliště Sídliště 
pod Cvilínem s asi šesti tisíci obyvateli 
si na velikost zelených ploch a množství 
nejrůznějších plácků s průlezkami, hou-
pačkami a pískovišti nemůže stěžovat. 
Většina zařízení na těchto hřišťátcích 
už ale dosluhuje a dávno již nevyhovuje 
současným normám. Asi čtvrtina pro-
to zanikne, některé se opraví a u jiných 
dojde k jejich rozšíření. Vyplynulo to 
z průzkumu zaměřeného na potřebnost 
dětských hřišť na území města, který 
vloni mezi obyvateli provedlo město Kr-
nov. „K zániku jsou odsouzena především 
samostatná pískoviště, která jsou ve špat-
ném stavu. Jedná se například o pískoviš-
tě mezi bloky G a H, L a N, L a K, u bloku 
S nebo jedno ze dvou pískovišť u bloku G,“ 
uvedl pracovník odboru školství, kultury 
a sportu Vlastimil Štverák. 

Za zrušená hřiště budou ale děti mít 
náhradu. Kromě toho, že se pro veřejnost 
brzy otevře zahrada stacionáře Benjamín 
a Církevní základní a mateřské školy 
Slezské diakonie, které sídlí v budově 
bývalé mateřské školy v centru sídliště, 
a také zahrada mateřské školy na Žižko-
vě ulici, plánuje radnice i výstavbu no-
vých hřišť. 

Jedno by mohlo vzniknout na ploše 
asi 30 krát 30 metrů u bloku E, v mís-
tech s největší koncentrací dětí. Zámě-

rem města je zde vytvořit bezbariérové 
dětské hřiště s dřevěnými průlezkami, 
které bude sloužit nejen dětem ze sídliště 
a okolí, ale rovněž dětem s postižením 
z nedalekého stacionáře. „Jednalo by se 
o první hřiště svého druhu na území měs-
ta Krnova. Jeho prvořadým smyslem je 
rekreace a zábava dětí a rozšíření nabídky 
trávení volného času pro maminky s dět-
mi. Hřiště ale také napomůže k vzájemné-
mu poznávání běžné populace dětí s dět-
mi s postižením,“ uvedl Rostislav Balner 
z odboru školství, kultury a sportu. 

Celkové náklady na vybudování 
hřiště se odhadují na 2,2 milionu korun. 
Většinu fi nančních prostředků, devade-
sát procent z celkových nákladů, chce 
Krnov získat z dotačního programu 
nadace ČEZ Oranžové hřiště. „Pokud 
s projektem v silné konkurenci uspějeme, 
budou součástí hřiště i naučné tabule, 
z nichž se děti dozvědí informace o běž-
ném i alternativním způsobu výroby elek-
trické energie, a dřevěné modely na ruční 
pohon, které dětem umožní vyzkoušet si 
vlastní silou vyrobit energii,“ doplnil Ros-
tislav Balner. 

V případě, že bude město Krnov se 
svým projektem úspěšné, s výstavbou 
hřiště nebude otálet a hotové hřiště 
by mělo dětem sloužit už v září tohoto 
roku.                                                       (dc)

Na VI. Reprezentačním plese města Krnova proběhlo v sobotu 19. ledna slavnostní vy-
hlášení ankety Osobnost roku města Krnova. Titul za loňský rok získali Mgr. Zdeňka 
Odstrčilová, MUDr. Vítězslav Maláč a Ing. Jaroslav Vrzal. Mezi prvními gratulanty byla 
i moderátorka večera Světlana Nálepková (na snímku společně se Zdeňkou Odstrčilovou 
a Vítězslavem Maláčem). 

Vzniku dětského hřiště na SPC 
by mohla pomoci nadace ČEZ

Listárna

Vy se ptáte, my odpovídáme

Listárna

Letošní Tříkrálová sbírka orga-
nizovaná Charitou Krnov probíhala 
od 2. do 13 ledna. Sbírky, která se usku-
tečnila na Krnovsku, Bruntálsku, Al-
brechticku, Osoblažsku, se zúčastnilo 
82 skupinky koledníků. Ti vykoledovali 
celkem 258 367,50 korun. 

Sbírka slouží částečně na činnost 
Charity Krnov v sociální oblasti, pěta-
šedesát procent se použije na poskytnutí 
stravy sociálně potřebným, odvoz huma-
nitární pomoci, nákup kompenzačních 
pomůcek, zdravotnických pomůcek 
a pomůcek při poskytování sociálních 
služeb, část sbírky použije Sdružení Čes-
ká katolická charita (SČKCH) na pomoc 

při různých pohromách (10 procent), 
na režii konané sbírky (10 procent) 
a 15 procent je určeno na sociální pro-
jekty Diecézní charity.

Charita Krnov děkuje všem dárcům 
za každý dar a koledníkům za obětavou 
pomoc.

Výsledky sbírky v Kč dle obcí: Úval-
no 7 882, Jindřichov 2 413,50, Dubnice 
3 462, Janov 300, Lichnov 10 050, Petro-
vice 1 985,50, Sosnová 909, Radim 2 523, 
Brantice 10 744,50, Zátor 13 664, Krasov 
3 729, Heřmanovice 1 830, Město Al-
brechtice 21 996,50, Třemešná 17 013,50, 
Krnov 59 618,50, Bruntálsko 54 919,50, 
Vysoká, Pitárné 5 361,50. Na Oso-

blažsku celkem 39 965,50, 
z toho: Kašnice, Matějovice, 
Rusín, Horní a Dolní Pove-
lice 4 811, Bohušov, Karlov, 
Ostrá Hora 5 691, Osoblaha 
11 870, Slezské Pavlovice, 
Hlinka 5 281,50, Slezské Ru-
doltice, Amalín, Hrozová,Ví-
no, Koberno 9 706,50, Dívčí 
Hrad 2 605,50. 

Na Tříkrálovou sbírku 
lze stále ještě přispět pro-
střednictvím DMS KOLE-
DA na číslo 87777 nebo 
přímo na účet SČKCH 
č. 33001122/0800. za Chari-
tu Krnov Silvia Mičková

Mám dotaz v souvislosti se zavede-
ním čipových karet v MHD Krnov. Stává 
se, že lidé, kteří si vyřídili kartu Senior 
a nabili si elektronickou peněženku, pla-
tí při cestování MHD místo tří korun 
korun šest a to i přes upozornění řidiče. 
Když si pak jdou stěžovat do Informač-
ního centra, kde si čipovou kartu vyři-
zovali, pracovnice jim vydá za jízdenku 
tři koruny zpátky. Proč k tomu dochází? 
Jaká bude náprava? 

Držitel čipové karty Senior má nárok 
na jednotlivou jízdenku MHD Krnov 
v ceně 3 Kč při platbě z elektronické peně-
ženky čipové karty. Pokud je vydána jíz-
denka za 6 Kč, jedná se o chybné odbavení 
řidičem. Řidiče MHD Krnov jsme znovu 
poučili a proškolili, aby k podobným pro-
blémům již nedocházelo. Cestujícím se 
omlouváme za případné způsobené kom-
plikace. Michal Pastrňák, asistent ob-
chodního ředitele Connex Morava a.s.

Dovolte mi poděkovat touto cestou 
všem lidem, kteří mi odevzdali hlas při 
výběru osobnosti města Krnova. 

Musím říct, že mě sympatie lidí potě-
šila a že si jejich hlasů velmi vážím. 

Ve zdravotnictví v Krnově se po-
hybuji od roku 1972, kdy jsem šel jako 
mladý na brigádu do nemocnice v Kr-
nově na sádrovnu a s léty jsem postupně 
prošel všemi možnými profesemi – ošet-
řovatele, zdravotní sestry, rentgenového 
laboranta, lékaře i ředitele. Vždy jsem 
se zajímal o novinky v chirurgii. Zvy-
šoval jsem si odbornost i v zahraničí 
(opakovaně Rakousko) zejména v lapa-
roskopických operacích (1991) a tuto 
metodu jsem zavedl i u nás. Absolvoval 
jsem množství pobytů na různých pra-
covištích – plastické chirurgii (FN Brno 
a FN Ostrava), plastické a rekonstruk-
tivní chirurgii (Vysoké nad Jizerou), 
neurochirurgii FN Ostrava, traumacen-
trum FN Ostrava, všeobecná a hrudní 

chirurgie FN Ostrava a II. chir. klinika 
FN Olomouc (laparoskopie, chirurgie 
štítné žlázy …), získával jsem certifi káty 
v miniinvazivních metodách v chirur-
gii, také certifi kát k operacím laserem 
v Laserovém centru v Praze a v aplikaci 
botulotoxinu a intradermálních implan-
tátů v estetické chirurgii. Absolvoval 
jsem postgraduální studium v Institutu 
pro další vzdělávání lékařů a farmaceutů 
v Praze, atd.

Snažil jsem se práci dělat vždy pocti-
vě a to samozřejmě platí i v mé privát-
ní chirurgické praxi. Vážím si toho, že 
i dnes si lidé všímají každodenní poctivé 
práce, v době častých účelových reklam-
ních triků ve zdravotnictví.

Znovu všem, kteří mi projevili své 
sympatie, děkuji a chci se i nadále o své 
přátele a klienty starat, ať již v privátní 
praxi nebo v nemocnici. 

MUDr. Vítězslav Maláč

Komunitní vzdělávací centrum je 
v provozu již téměř rok. Za tu dobu 
v něm proběhly různorodé kurzy a ško-
lení. Učitelé se zde vzdělávají v projek-
tu Evropská škola – výuka angličtiny, 
do pilotního ověřování se dostal projekt 
Moderní formy profesního vzdělávání. 
Zájemci z řad veřejnosti se ještě mo-
hou přihlásit do e-learningových kurzů: 
Němčina pro obchodníky, Angličtina 
pro techniky, Angličtina pro informati-
ky. Komunitní vzdělávací centrum rov-
něž organizuje kroužky pro své studenty 
zaměřené například na přípravu k ma-
turitě z matematiky, na programování 
v Delphi nebo textilní dějiny. 

Aktuální nabídku kurzů SPŠ Krnov 
na únor 2008 tvoří kurzy: ŠPV - úvod 
pro střední školy (4.2., 14.00 – 17.00, 
cena 310,- Kč), Paličkování (5. a 19.2., 
4. a 18.3., 16.00 – 18.00, cena 650,- Kč), 
MS Excel – základy (5. a 12.2., 15.00 – 
16.30, cena 380,- Kč), Moderní didaktic-

ká technika (6.2. a 13.2., 15.00 – 16.30, 
cena 390,- Kč), Úprava písemností ČSN 
01 6910 (11. a 18.2., 15.00 – 16.30, cena 
380,- Kč), MS Word – základy (19. a 26.2., 
15.00 – 16.30, cena 380,- Kč), Projektové 
řízení pro školy (21.2., 14.00 – 17.00, 
cena 320,- Kč), SURFCAM (25.2. – 28.2., 
8.00 – 15.00, cena 3 500,- Kč), Prezentač-
ní dovednosti a komunikace 28.2. (14.00 
– 17.00, cena 320,- Kč). 

Minimální počet zájemců v kurzu je 
13, s výjimkou paličkování, kde je počet 
zájemců stanoven na sedm. Při nenapl-
nění kurzu se kurz přesouvá do dalšího 
termínu a případným zájemcům je na-
bídnuto zařazení do následujícího kurzu. 
Výzvy k platbám jsou zájemcům zasílány 
až v okamžiku, kdy je rozhodnuto o ote-
vření kurzu.

Bližší informace poskytnou Ing. Petr 
Valer, tel. 554 637 160 nebo Ing. Martina 
Kvapilová, tel. 554 637 159, kvapilova@
sout.cz.

Koledníci vykoledovali 258 tisíc korun

Problém s výší jízdného v MHD

Poděkování

Komunitní vzdělávací centrum při Střední 
škole průmyslové Krnov nabízí řadu kurzů

Tříkráloví koledníci zaklepali 9. ledna také na dveře kan-
celáře starostky Renaty Ramazanové.



Do zahájení Mistrovství České re-
publiky kadetů a žen v boxu, které se 
v Krnově uskuteční od pátku 15. do ne-
děle 17. února, zbývá čtrnáct dnů. Pří-
pravy na hladký průběh obou šampioná-
tů proto v současnosti vrcholí. „Proběhla 
již předběžná nominace a přestože jsme 
do poslední chvíle doufali, že se v kr-
novském ringu objeví i krnovské naděje, 
nebude tomu tak. Neprošli sítem vyřazo-
vacích bojů,“ uvedl předseda krnovského 
oddílu boxu a ředitel turnaje Jaroslav 
Morbitzer. I přes neúčast domácích bo-
xerů budou ale boje kadetů zajímavé. 
V ringu se objeví třeba syn Pavla Polako-

viče, několikanásobného mistra Česko-
slovenska, a další naděje českého boxu. 

Dosud se na Mistrovství ČR přihlá-
silo 89 kadetů z dvaceti oddílů spolu 
s osmnácti ženami z šesti oddílů a di-
váci se mají určitě na co těšit. „Boje ka-
detů v ringu jsou nesmlouvavé. Chlapci 
někdy na úkor taktiky dávají do utkání 
velkou bojovnost a emoce a po skončení 
boje mnohdy vidíme u poražených i slzy. 
Kategorie žen je pro nás samotné velkou 
neznámou a je potřeba, aby jejich výkony 
v ringu každý viděl na vlastní oči,“ řekl 
Jaroslav Morbitzer. V publiku nebude 
chybět například prezident České bo-
xerské asociace Daneš Zátorský nebo 
místopředseda Evropské asociace boxu 
Radim Masný. S výpravou pražských bo-
xerů přijede i reprezentační trenér Ma-
rek Šimák, komentátor na Eurosportu 
a Sportu 1.

Pořadatelem Mistrovství České re-
publiky kadetů a žen v boxu se z pově-
ření České boxerské asociace stal oddíl 
boxu TJ Elfe Krnov. Ten se mohl pořada-
telské taktovky ujmout díky velké vstříc-
nosti ředitele Střední školy automobilní, 
mechanizace a podnikání pana Zdeňka 
Welny, v jehož škole šampionát proběh-
ne, a tajemníka TJ Krnov Pavla Čecha. 
Vrcholný turnaj fi nančně podpořila 
Česká boxerská asociace, město Krnov, 

fi rmy Elfe a Goldstreet. „Tímto bych chtěl 
všem sponzorům, kteří svým pochopením 
zabezpečují zdárný průběh tohoto mis-
trovství, srdečně za jejich přípěvky podě-
kovat,“ dodal Jaroslav Morbitzer. 

S pořádáním velkých turnajů má kr-
novský oddíl boxu bohaté zkušenosti. 
Před šestnácti lety pořádal mistrovství 
ČSFR juniorů a v roce 1994 velmi vy-
dařené mistrovství ČR mužů. O tomto 
šampionátu se mezi boxery mluví do-
dnes. „To také proto, že v utkání těžkých 
vah Habr – Rusnák vnikl do ringu ne-
spokojený otec Pavla Habra a snažil se 
rozhodčího poučit, jak má rozhodovat,“ 
zavzpomínal na neobvyklou situaci Ja-
roslav Morbitzer. Velmi dobrou kvalitu 
mělo i osm ročníků Velké ceny Krno-
va, na kterých boxovali také účastníci 
olympijských her a mistrovství světa, 
jmenovitě Biculajtis (Litva), Palič (Chor-
vatsko), Rudolf Kraj, J. Konečný, Petr 
Horáček a krnovský odchovanec, dvoj-
násobný mistr ČR a účastník Mistrovství 
světa v Belfastu Standa Bártek. 

Box má v Krnově dlouholetou tra-
dici. Jeho počátky spadají do doby, kdy 
jeho zakladatel Zdeněk Horák vytvořil 
v roce 1948 kolem sebe skupinu nad-
šenců a sám jako boxer a trenér v jedné 
osobě organizoval ve velkém sále hotelu 
Slezský domov atraktivní boxerská utká-

ní za velkého zájmu divácké veřejnosti. 
Zdeněk Horák se později stal státním 
trenérem tehdejší československé repre-
zentace a zúčastnil se pěti olympijských 
her. Do Krnova se pak vrátil v roce 1981, 
kdy se již boxovalo v sokolovně na Pet-
rovické ulici. Společně s pány Křapou, 
Krajčím a Morbitzerem opět nastartovali 
vzestup činnosti a hlavně výkonnosti kr-
novských boxerů. Mnozí z odchovanců 
dosáhli mistrovských úspěchů v junior-
ských či seniorských celostátních soutě-
žích či turnajích.                                  (dc)
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li strážníci při kontrolní činnosti na ulici 
Jesenické vozidlo bez registrační značky 
zaparkované v protisměru a u něj muže 
a ženu. Muž hlídce vysvětlil, že značku 
měl v depozitu a namontuje ji ráno, teď jen 
dolévá vodu do chladiče. Strážníci muži 
nařídili, aby vozidlo přeparkoval. Jaké bylo 
jejich překvapení, když stejné vozidlo stále 
bez registrační značky zahlédli za několik 
desítek minut jet po Mikulášské ulici smě-
rem k Hlavnímu nádraží, kde před vesti-
bulem zaparkovalo. Strážníci řidiče vyzvali 
k předložení dokladů od vozidla a k decho-
vé zkoušce na alkohol. Doklady muž neměl 
žádné, zato v dechu 2,5 promile alkoholu. 
Strážníci proto přivolali Policii ČR, které 
případ předali. 

Hlučné oslavy 
nedaly lidem spát
Na rušení nočního klidu na Mánesově ulici 
si stěžovali strážníkům obyvatelé této lo-
kality v pátek 25. ledna ve 22.15 hodin. Při 
jízdě na místo musela hlídka ale zasahovat 
nejdříve na ulici Vrchlického, kde se z jed-
noho z bytů ozýval silný řev, hlasitá hudba 
a někdo vyhazoval z okna nábytek. Uká-
zalo se, že v bytě se tímto způsobem slaví 
narozeniny. Oslava po domluvě strážníků 
utichla. Rovněž narozeniny byly důvodem 
hlasité oslavy na Mánesově ulici. Tam také 
po domluvě strážníků veselení utichlo. Lo-
kalita Mánesova, Vrchlického a Alšova je 
častým cílem strážníků. Kromě zásahové 
činnosti zde provádí neustálou kontrolní 
činnost, v loňském roce zde absolvovali 
247 kontrol. Po dohodě s policií ČR budou 
v letošním roce tyto kontroly ještě inten-
zivnější. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
ASTERIX A OLYMPIJSKÉ HRY – komedie 
v čes. znění. Pá 1.2. – Ne 3.2. (15.30, 20.15), 
Po 4.2. (17.45), Út 5.2. (17.45, 20.00), St 6.2. 
(17.45). 
ACROSS THE UNIVERSE – muzikál. Pá 
1.2. – Ne 3.2. (17.45). 
ŽELVY MOHOU LÉTAT – drama Irák/
Irán. Projekt 100/2008. Filmový klub. 
Po 4.2. (20.00).
SNĚHOVÝ DORT – psychologický Kana-
da/VB/ Nizozemsko. Filmový klub. St 6.2. 
(20.00). 
ALVIN A CHIPMUNKOVÉ – animovaný 
v čes. znění. Čt 7.2. – Pá 8.2. (16.00), So 9.2. 
– St 13.2. (16.00). 
LOVCI POKLADŮ: KNIHA TAJEMSTVÍ 
– pokračování dobrodružného fi lmu. Čt 
7.2. – Pá 8.2. (17.45, 20.15), So 9.2. – Ne 
10.2. (20.00), Po 11.2. – St 13.2. (17.45). 
VÁCLAV – tragikomedie ČR. So 9.2. – Ne 
10.2. (17.45), Út 12.2. – St 13.2. (20.15). 
KABINET DOKTORA CALIGARIHO 
– expresivní horor, Německo. Projekt 
100/2008. Filmový klub. Po 11.2. (20.15). 
HITMAN – akční thriller. Čt 14.2. – Pá 
15.2. (17.45). 
NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ – akční/dob-
rodružný ČR. Čt 14.2. – Pá 15.2. (20.00).
Městské divadlo
HOSPODA NA MÝTINCE – opereta 
s výpravou a kostýmy. Hraje Divadlo Járy 
Cimrmana. Pá 8.2. (19.00). 
PATÁLIE S HLOUPÝM VLKEM – pohád-
ka O Červené Karkulce trochu jinak, hraje 
Lidové divadlo Krnov. Ne 17.2. (15.00). 
JAN KRAUS A VĚRA MARTINOVÁ – 
Hvězdy jak je neznáte. Zábavná show a pís-
ničkami. Út 19.2. (19.30). 
ROMEO A JULIE - muzikál na známý pří-
běh milenců. Hraje Těšínské divadlo. Čt 
28.2. (19.30). 
Koncertní síň sv. Ducha
BENEFIČNÍ KONCERT – účinkuje Hu-
dební sdružení Krnov, sbor, orchestr 
a hosté: Lada Soukupová (Hudební diva-
dlo Karlín) a Štěpán Harasim (Janáčkova 
opera Brno), řídí Václav Mička, pořadem 
provází Zdeňka Odstrčilová. Zazní skladby 
J. S. Bacha, A. Vivaldiho, F. X. Brixiho, J. 
J. Ryby, A. Dvořáka, C. Francka, G. Fauré-
ho, P. Ebena a dalších. Dobrovolné vstup-
né bude věnováno na potřeby opuštěných 
a osiřelých dětí na Zakarpatské Ukrajině. 
Ne 3.2. (16.00). 
SAŠA RAŠILOV A ENSEMBLE MARTI-
NŮ – v literárně-hudebním pořadu po-
pulárního herce a špičkového klavírního 
kvarteta zazní skladba Luboše Sluky Suita 
na paměť Jaroslava Ježka a poezie Ch. Mor-
gensterna a F. G. Lorcy. Po 4.2. (19.00).
Městské muzeum
Otevřeno úterý – neděle od 9.00 do 17.00. 
Od 1.1.2008 změna vstupného: dospělí 
15 Kč, děti a studenti 10 Kč. 
BUDHISMUS NA ZÁPADĚ – přednáší 
Petra Jarošová. St 6.2. (18.00).
JOSEF ODRÁŠKA – Přehled tvorby. Výsta-
va obrazů významného výtvarníka a peda-
goga. Výstava potrvá do 8.2.
KDYŽ ŘINČÍ ZBRANĚ – výstava zbraní 
a militárií.
Městská knihovna
OSTROVY ŘECKA – povídání z cest bý-
valého člena KČT Krnov Libora Bednáře. 
Čt 7.2. (18.00). 
Středisko volného času Méďa
MAŠKARNÍ KARNEVAL – soutěže, hry, 
vyhlášení nejkrásnější masky, diskotéka. 
Ne 10.2. (15.30). 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
OSTROV SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ – nabídka 
pro MŠ, objednávky vždy po pondělí 17.00 
z důvodu omezené kapacity, p. Haničáková, 
tel.: 775 055 214, petra.hanicakova@svc-

DHL Ostrava „B“ - TJ Intex Krnov 
(kadeti) 1:3 (-23, -22, 23, -19) a 0:3 
(-13, -23, -15) 

Družstvo DHL „B“ tvoří sice mladí, 
ale už volejbalově zdatní hráči, kteří pa-
tří mezi nejlepší v republice. Že to proti 
němu neměli kadeti Krnova jednodu-
ché a že to byl hlavně v prvním utkání 
boj vyrovnaný, ukazují výsledky setů. 
Krnované ale své soupeře překvapili. 
Družstvo bylo sehrané, přidalo na bloku 
a na podání. „Zdá se, že trpělivá a cíle-
vědomá práce společně s poctivým přístu-
pem hráčů k tréninkům začíná přinášet 
ovoce. Družstvo působí sehraně, už není 
takových rozdílů mezi jednotlivci, úder-
nost v útoku z kůlů se značně zlepšila, 

hodně bodů si tým Krnova připsal kvalit-
ním podáním. Když se tyto klady připojili 
k tradiční bojovnosti a nadšení, výsledek 
se dostavil. V obou zápasech překvapili 
naši hráči soupeře hlavně blokem a co 
prošlo v podobě ulítlých míčů, většinou 
pole vybralo. Ve druhém zápase Krnova-
né ukázali, že zvládají i vypjaté koncov-
ky,“ uvedl trenér Jaromír Kopeček, jehož 
v zápase v Ostravě nahradili J. Habarová 
a Z. Vávra, kteří se k družstvu vrátili jako 
asistenti trenéra. 

TJ Intext Krnov (kadeti) – SK Sle-
zan Orlová 3:0 (12, 18, 22) a 3:0 (22, 
13, 12)

Proti poslednímu družstvu tabulky 
se domácí moc nezapotili.

Volejbalový turnaj žaček O kalich 
Jana Žižky má za sebou čtvrté kolo. 
V něm dosud vedoucí družstvo TJ Krnov 
A vyhrálo všechny zápasy a upevnilo si 
své vedoucí postavení v tabulce. Naopak 
se příliš nedařilo dívkám z TJ Krnov I. 
Ty podaly sice velmi dobré výkony, ale 
ani v jednom zápase se jim nepodařilo 
zvítězit a sestoupily do 2. ligy. 

„Přestože do konce dlouhodobé části 
zbývají ještě dvě kola, už teď se dá začít 
uvažovat o tom, jaké dvojice na sebe na-
razí v dubnovém play off  kole. Těžkou 
úlohu bude mít družstvo TJ Krnov I, které 
se sestupem do 2. ligy s největší pravdě-
podobností připravilo o možnost probo-
jovat se na 3. místo v dlouhodobé části 

soutěže a v prvním zápase play off  tak 
narazí na silné soupeřky, nejspíše na celek 
Osoblahy nebo družstvo Zlatých Hor A. 
Vítězky tohoto „zápasu pravdy“ mohou 
vybojovat i celkové prvenství, poražené 
budou hrát pouze o 5. až 8. místo,“ uvedl 
trenér dívek TJ Krnov Boris Jahn. 

Výsledky 4. kola – 1. liga: 1. TJ Kr-
nov A, 2. ZŠ Osoblaha, 3. TJ Město Al-
brechtice A, 4. TJ Krnov I. 2. liga: 1. Zla-
té Hory A, 2. ZŠ Žižkova Krnov, 3. Město 
Albrechtice B, 4. TJ Zlaté Hory B. Celko-
vé výsledky po 4. kole: 1. TJ Krnov A, 2. 
TJ Město Albrechtice A, 3. TJ Zlaté Hory 
A, 4. TJ Krnov I, 5. ZŠ Osoblaha, 6. ZŠ 
Žižikova Krnov, 7. TJ Město Albrechtice 
B, 8. ZJ Zlaté Hory B.

Mistrovství ČR v boxu kadetů
Mistrovství ČR v boxu žen

Krnov, tělocvična SŠAMP,
Opavská ulice 

PROGRAM: 
Pátek 15. února
16.00 vylučovací boje kadetů a žen
18.00  slavnostní zahájení Mistrovství ČR
18.15 vylučovací boje kadetů a žen
Sobota 16. února
10.00 I. semifi nále
14.00  II. semifi nále a fi nálová utkání žen
V přestávkách vystoupí taneční skupina 
Dance Nation pod vedením Jany Dra-
gounové
Neděle 17. února
8.45 nástup fi nálových dvojic
9.00 fi nálové boje kadetů

„V každém muži je skryto dítě. Chce 
si hrát“, řekl více než před sto lety básník 
Christian Morgenstern, který je autorem 
humorných básní, jež přednese přední 
český herec Saša Rašilov v literárně-
hudebním pořadu Ensemble Martinů 
v koncertní síni sv. Ducha v pondělí 
4. února v 19.00 hodin. 

Básně, které byly inspirací k písním 
Kurta Weila, rockové skupiny Strombo-
li s legendárním Michalem Pavlíčkem 
a Bárou Basikovou, jsou inspirací ve spo-
jení s jazzovou či klasickou latinskoame-

rickou hudbou i pro a špičkové klavírní 
kvarteto Ensemble Martinů. Kromě 
Morgensterna zazní poezie Frederica 
Garcíi Lorcy a skladby Luboše Sluky 
Suita na paměť Jaroslava Ježka, Parafrá-
ze a variace na West Side Story Alexeje 
Frieda – Leoparda Bernsteina a Tanga 
Astora Piazzolly. 

Ensemble Martinů vystoupí ve slo-
žení Miroslav Matějka (fl étna, umělecký 
vedoucí), Radka Preislerová (housle), 
Bledar Zajmi (violoncello) a Markéta Ja-
náčková (klavír).

Městské informační a kulturní stře-
disko Krnov vyhlásilo Okresní recitační 
soutěž s postupem do krajského kola 
soutěže Wolkerův Prostějov, která se 
uskuteční v úterý 4. března v 9 hodin 
v sále Základní umělecké školy Krnov 
na Hlavním náměstí.

Soutěž je určena pro recitátory 
ve věku od 15 do 35 let, ne však pro žáky 
základních škol. Soutěžící mají za úkol si 
připravit dva texty podle vlastního vý-
běru, kterými mají být básně či úryvky 
umělecké prózy z děl českých či zahra-
ničních autorů, soutěžními texty nejsou 
v žádném případě úryvky z divadelních 
her – jevištní monology. Interpretace 
textové předlohy na jedno vystoupení 
pak nesmí přesáhnout osm minut. Op-

timální délka je tři až pět minut. Délka 
vystoupení recitačního kolektivu nepře-
sáhne 15 minut.

Postupová kola probíhají ve třech vě-
kových kategoriích: 1. kategorie - nar. 1. 
2. 1991 a mladší, 2. kategorie - nar. 1. 2. 
1988 - 31. 1. 1991, 3. kategorie - nar. 1. 2. 
1973 - 31. 1. 1988.

Šest vybraných recitátorů postoupí 
do Krajského kola soutěže Wolkerova 
Prostějova. 

Přihlášky se přijímají do 26. února 
na adrese: MIKS - Městské informační 
a kulturní středisko, Zacpalova 1, 794 01 
Krnov. Bližší informace podá Marie 
Žambochová, tel. 554 614 706 nebo 
776 593 986, e-mail: mzambochova@
seznam.cz.

Buddhismus Diamantové cesty před-
staví v Městském muzeu Krnov ve středu 
6. února v 18.00 hodin cestující učitelka 
Petra Jarošová.

V přednáška s názvem Buddhismus 
na Západě seznámí posluchače s tibet-
ským buddhismem Diamantové cesty, 
který přináší informace o podstatě mysli 
a konkrétní metody umožňující pod-

statu mysli trvale prožívat. Buddhismus 
Diamantové cesty neobsahuje prvky 
víry, dogmat a zákazů, pracuje s lidskou 
zralostí, kritičností i s již získanými zku-
šenostmi a přímo se dotýká našeho kaž-
dodenního prožívání. Ukazuje principy, 
na kterých svět funguje, a tím ho umož-
ňuje prožívat širším a zajímavějším způ-
sobem.

Přípravy na Mistrovství České republiky kadetů a žen v boxu vrcholí

Krnovským kadetům se zatím daří Turnaj O kalich Jana Žižky pokračuje

Ensemble Martinů a Saša Rašilov:
Morgenstern i West Side Story

Okresní kolo Wolkerova Prostějova

Přednáška o buddhismu v muzeu

Nejkrásnější andělé jsou v SVČ Méďa

Na desítku kvalitních fi lmů letošního 
14. ročníku přehlídky Projekt 100 se mo-
hou těšit fi lmoví fajnšmekři, kteří navští-
ví kino Mír ve vybrané dny v průběhu 
příštích dvou měsíců. 

A na jaké fi lmy si mohou do kina 
zajít? Roy Andersson natočil po Písních 
z druhého patra další „zvláštní“ fi lm Ty, 
který žiješ, Nový svět Terrence Malicka 
nadchne nádhernými scenériemi, krás-
nou Indiánkou a meditativní polohou 
a drama Želvy mohou létat vás zase vrátí 
do kruté reality dnešního světa. Polský 
snímek Náměstí spasitele se pro své vy-
soké kvality vyšvihl z přehlídky Střední 
Evropa až do Projektu 100. Starou gardu 
budou reprezentovat Nenápadný půvab 
buržoazie, Kabinet doktora Caligariho, 
Obrazy starého světa, Zabriskie Point, 
Aguirre, hněv boží a Svatá hora.

Projekt 100 zahájí v pondělí 4. února 
íránsko-irácký fi lm z roku 2004 Želvy 
mohou létat, o týden později nabízí kino 
Mír první horor v historii světové kine-
matografi e, německý fi lm z roku 1909 
Kabinet doktora Caligariho. 
Želvy mohou létat (Po 4.2., 20.00)
V utečeneckém táboře na turecko-irácké 
hranici, kam se stáhli Kurdové z okol-
ních vesnic, to vře. Všichni čekají, kdy 
se tu konečně objeví Američané. Ve vy-
prahlé pustině, kde není téměř žádný rá-
diový či televizní signál, mají informace 
cenu zlata, kdyby ovšem bylo čím platit. 
Tady přežívají den za dnem ti nejchudší 
z chudých. Třináctiletý Kak, přezdíva-
ný Satelit, se stává nepsaným vůdcem 
skupiny místních dětí, jejichž domo-
vem jsou táborové stany. Většina z nich 
jsou zmrzačení sirotci, kteří si vydělá-
vají trochu peněz sběrem a prodejem 
nevybuchlých nášlapných min, jimiž je 

zdejší oblast doslova zamořená. V tábo-
ře se jednoho dne objeví i bratr a sestra 
z vesnice za kopcem, kteří prožili kruté 
trauma. Tohle je ta odvrácená tvář války, 
plná krve, strachu a bolesti, jež dětská 
srdce proměňují v kámen. 
Scénář a režie: Bahman Ghobadi, kame-
ra: Shahriar Assadi, hudba: Hossein Ali-
zadeh, hrají: Soran Ebrahim, Avaz Latif, 
Saddam Hossein Feysal.
Kabinet doktora Caligariho (Po 11.2., 
20.15)
V době pouťových atrakcí přijíždí 
do městečka Holstenwallu doktor Ca-
ligari se svým vystoupením. Předvádí 
v něm věštecké schopnosti náměsíčníka 
Cesara, kterého ovládá pomocí hypnó-
zy. Jeden z přítomných přihlížejících se 
Cesara zeptá, jak dlouho bude ještě žít 
a Cesar odpoví, že do svítání. Druhý den 
je dotyčný mladík nalezen zavražděn 
a stopy vedou k Cesarovi... Historický 
význam snímku Kabinet doktora Calia-
griho coby prvního a zásadního předsta-
vitele fi lmového expresionismu výrazně 
přesahuje dobu svého vzniku. Svým vý-
tvarným pojetím a symbolikou směřující 
do psychologie postav vnesl do fi lmu po-
etický rozměr, který v tomto historickém 
momentu stále ještě rané kinematografi e 
představoval vývojový stupeň převratné-
ho významu. 
Režie: Robert Wiene, scénář: Hans Ja-
nowitz, Carl Mayer, kamera: Willy Ha-
meister, hrají: Werner Krauss, Conrad 
Veidt, Friedrich Feher a další. 

Další fi lmy: Zabriskie Point (18.2.), 
Ty, který žiješ (25.2.), Náměstí Spasite-
le (3.3.), Nenápadný půvab buržoazie 
(10.3.), Svatá hora (17.3.), Nový svět 
(24.3.), Obrazy starého světa (31.3.), 
Aguirre, hněv Boží (7.4.).

Ve výstavních prostorách městského muzea do 8. února vystavuje ostravský výtvarník 
a pedagog Josef Odráška.

V kině Mír startuje Projekt 100

Sport

V ringu nebývá o dramatické situace nouze.

Soutěž O nejkrásnějšího vánočního 
anděla , kterou před Vánocemi vyhlásilo 
Středisko volného času Méďa, skončila. 
Porota vybrala ze stovek andělů v každé 
z pěti kategorií ty nejlepší a jejich tvůr-
ce odměnila. Andělé, kteří se umístili 
na prvních třech místech, jsou k vidění 
ve vitríně SVČ Méďa, která se nachází 
v prvním poschodí vedle ředitelny. 

Výsledky – Kat. MŠ: 1. V. Kolenová 
(MŠ Svatováclavská), 2. E. Hellerová, 3. 

E. Plíhalová (obě MŠ Žižkova). Kat. 1. 
– 2. třídy ZŠ: 1. S. Szmeková (ZŠ Janáč-
kovo nám.), 2. S. Scholasterová (ZŠ Lich-
nov), 3. A. Reichel (ZŠ Janáčkovo nám.). 
Kat. 3. – 5. třídy ZŠ: 1. A. Marková (ZŠ 
Zátor), 2. N. Byrtusová (ZŠ Lichnov), 3. 
V. Mitterová (ZŠ Žižkova). Kat. 6. – 9. 
třídy ZŠ: 1. V. Piškulová, 2. N. Cimbá-
lová (obě ZŠ Zátor), 3. M. Botková (ZŠ 
Žižkova). Kat. dospělí: H. Kučerová 
(Krnov).
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meda.cz. St 20.2. (10.00), St 27.2. (10.00).
Kofola music club
FUNKY PARTY – DJ MC. So 2.2. (20.00). 
READY KIRKEN – Pá 8.2. (20.00). 
DRUM AND BASS MMM – Makulta. So 
9.2. (20.00). 
TATA BOJS – Kluci kde jste? Pá 15.2. (20.00). 
 -123 MIN + STABILITY – Pá 22.2. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o. 
BÁSNĚ OSCILUJÍCÍ MEZI ABSURDI-
TOU A NEVKUSEM – autorské čtení 
opavských autorů Filipa Šimečka a Jiřího 
Karena. So 2.2. (19.00). 
5 LET KOFOLA MUSIC CLUBU – před-
náší a promítá MC Martin Hradečný. St 
6.2. (18.00).
VEČER CHVAL – hraje ekumenická sku-
pina Konstantní symbol. Pá 15.2. (18.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz

Sport
Premiéra v ringu se 
Spargelovi vydařila
V sobotu 26. ledna se zúčastnili krnovští 
kadeti oblastní soutěže v boxu v Havířově, 
kam se sjelo 80 boxerů z Moravskoslezské-
ho a Olomouckého kraje. Nejúspěšnější 
z krnovské výpravy byl Daniel Spargel 
soutěžící v těžké váze, který svého soupeře 
z Bohumína poslal dvakrát k zemi a zvítě-
zil ve 3. kole RSC. Na to, že sobotní zápas 
byl jeho prvním zápasem v ringu, si vedl 
opravdu dobře.
Bazén
Program bazénu a ledové plochy on-line 
na www.krnov.cz/sport. 
V bazénu je instalován bazénový zvedák, 
který slouží imobilním občanům a také 
všem, kteří by mohli mít problém se vstu-
pem do bazénu nebo výstupem z bazénu! 
Pá 1.2.: 9.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ pojiš-
těnci OZP 18.00 – 21.00), So 2.2.: 18.30 – 
21.00, Ne 3.2.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, 
Po 4.2.: 6.30 – 8.00, 10.00 – 13.30, 20.00 – 
21.00, Út 5.2.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 21.00, 
St 6.2.: 11.00 – 16.30, 19.00 – 21.00, Čt 
7.2.: 10.30 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 8.2.: 
11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ pojištěnci 
OZP 18.00 – 21.00), So 9.2.: 9.00 – 13.00, 
18.30 – 21.00, Ne 10.2.: 8.00 – 10.00, 13.00 
– 17.00, Po 11.2.: 6.30 – 8.00, 10.00 – 13.30, 
20.00 – 21.00, Út 12.2.: 9.30 – 16.00, 19.00 – 
21.00, St 13.2.: 11.00 – 16.30, 19.00 – 21.00, 
Čt 14.2.: 11.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 
15.2.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ pojiš-
těnci OZP 18.00 – 21.00), So 16.2.: 9.00 – 
21.00, Ne 17.2.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00. 
Informace na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion
Pá 1.2.: 8.00 – 9.30 (+ hokejky), 9.45 – 
11.15, 18.00 – 19.30, So 2.2.: 14.00 – 15.30, 
Ne 3.2.: 10.00 – 11.30 (jen hokejky), 14.00 
– 15.30, Po 4.2.: 8.00 – 9.30 (+ hokejky), 
9.45 – 11.15, 14.00 – 15.30, Út 5.2. – Čt 
7.2.: 8.00 – 9.30 (+ hokejky), 9.45 – 11.15, 
13.00 – 14.30, Pá 8.2.: 8.00 – 9.30 (+ hokej-
ky), 18.00 – 19.30, So 9.2.: 10.00 – 11.30 
(+ hokejky), 18.00 – 19.30, Ne 10.2.: 10.00 
– 11.30 (+ hokejky), 14.00 – 15.30, 18.00 
– 19.30, Po 11.2.: 8.00 – 9.30 (+ hokejky), 
9.45 – 11.15, 14.00 – 15.30, Út – Čt 13.2.: 
8.00 – 9.30 (+ hokejky), 9.45 – 11.15, 
13.00 – 14.30, Pá 15.2.: 8.00 – 9.30 (+ ho-
kejky), 9.45 – 11.15, 13.00 – 14.30, 18.00 
– 19.30, So 16.2.: 11.00 – 12.30 (+ hokej-
ky), 14.00 – 15.30, Ne 17.2.: 8.00 – 9.30 (+ 
hokejky), 18.00 – 19.30. Informace na tel.: 
554 611 397.
Tenisová hala
Tenis, badminton. Po – Pá (8.00 – 21.00), 
So – Ne (10.00 – 21.00). Objednávky 
na tel.: 552 302 181-2, fax: 552 302 180, e-
mail: jastour@jastour.cz.
Basketbal
hala TJ Lokomotivy Krnov, Bruntálská 59
Krnov „B“ (kadeti) – BK Příbor, OP U16. 
So 2.2. (10.00, 12.00).
Krnov (ženy) – BC Orlová, 2. liga, sk. B. So 
2.2. (16.00). 
Krnov (muži) – Slavia Kroměříž, 2. liga, sk. 
C. So 2.2. (18.00). 
Krnov (muži) – BK Uherský Brod, 2. liga, 
sk. C. Ne 3.2. (10.00). 
Volejbal 
SŠAMP, Opavská ul. 
TJ Krnov (junioři) - Kopřivnice „B“. Ne 3.2. 
(10.00). 
Klub českých turistů
So 2.2.Milotice – Brantice přes Ptačí vrch. 
Odjezd Hl. nádr. ČD Krnov v 8.21 hod. 
So 9.2. Brantice – Úvalno přes Pocheň. Od-
jezd Hl. nádr. ČD Krnov v 8.21 hod.
So 16.2. 39. ročník Zimního přejezdu Jese-
níků – memoriál Jana Berana. Vede a info 
podá M. Brachňáková, tel.605 470 258. 
So 16.2. Krasov – Karlovice. Odjezd au-
tobusem od Hlavního nádraží ČD Krnov 
v 8.20 hod., z autobusového nádraží Krnov 
v 8.23 hod.

Strategický plán rozvoje města Krnova na léta 2008 – 2022 (2. část)
1.6 Rozpočet města Krnova (v Kč)

1.7 Sociální a kulturní infrastruktura

1.8 Životní prostředí a technická infrastruktura

Rozvojové investice
Obsahují akce v oblasti výstavby ko-

munikací, chodníků, nových bytových 
jednotek, rozšíření parkovacích míst, 

výstavba průmyslové zóny v Červeném 
Dvoře. Investice v oblasti vodního hos-
podářství, školství, tělovýchovy a život-
ního prostředí.

Rozpočet města Krnova 2002-2006

daňové 
příjmy

příjmy 
celkem

výdaje běžné
výdaje 

kapitálové
výdaje 
celkem

z toho 
rozvojové 
investice

2002 171 912 093,95 437 689 317,83 330 947 606,17 67 042 407,32 397 990 013,49 54 939 610,75

2003 195 298 440,00 531 409 716,11 387 028 751,12 106 609 847,55 493 638 598,67 49 554 818,60

2004 217 396 682,00 581 077 856,59 429 751 917,57 152 546 763,08 582 298 680,65 89 561 548,56

2005 233 110 308,37 461 462 505,02 345 720 770,61 86 353 671,90 432 074 442,51 51 013 639,70

2006 235 125 595,60 470 674 679,12 351 393 621,56 158 203 428,25 509 597 049,81 129 027 029,97

Příjmy a výdaje jsou uvedeny bez fondů města.

Garantem sociální péče o občany je 
stát. Ten stanovuje pravidla, za kterých 
je možné oblast sociálního zabezpečení 
realizovat. V předchozích letech (1988-
2006) byla legislativa postavena na silné 
roli státních institucí v sociální oblasti 
a důraz byl kladen na pobytová zaříze-
ní. Klient byl spíše pasivním příjemcem 
možností systému.

Cílová skupina, pro kterou jsou služ-
by sociální péče, služby zaměstnanosti 
a služby obdobné, určeny (informace 
většinou ve formátu: „název cílové sku-
piny“ – „statistický údaj, který skupinu 
charakterizuje“ pzn4):
a) Zdravotně postižení – 1679 osob 
(Krnovsko III) Pozn.1 s přiznanými mi-
mořádnými výhodami těžce zdravotně 
postižených
b) Nezaměstnaní - 1353 (tj. 10,3%) v Kr-
nově; 1681 (tj. 10,5) na Krnovsku II pzn2 ; 
2438 (tj. 11,3%) na Krnovsku III pzn1

c) Osoby s nízkými příjmy nebo bez pří-
jmů - 860 řízení ve věcech dávek hmotné 
nouze (Krnovsko II) pzn2

d) Příjemci příspěvku na péči – 1241 
občanů Krnovska III pzn1 (z toho Krnov 
713); žádostí v řízení 211
e) Občané se sníženou soběstačností 
– 555 poživatelů příspěvku na zvýšené 
životní náklady z důvodu užívání kom-
penzační pomůcky; 450 klientů pečova-
telských služeb (Krnovsko II) pzn2

f) Občané společensky nepřizpůsobiví – 
91 osob ve výkonu trestu (Krnovsko III), 
59 navrátilců z výkonu trestu, s nimiž je 
nutné pracovat (Krnovsko III); cca 160 
drogově závislých (Krnovsko II), cca 20-
30 lidí bez domova (Krnov); cca 150-200 
osob bez zázemí (Krnov)
g) Rodiny s dětmi – 4489, tj. 17,7% dětí 
ve věku 0-17 let (Krnov); 1007 živých 
spisů oddělení sociálně právní ochrany 
dětí a rodiny (řeší se nějaký problém 
v rodině, který se týká dětí nebo mla-
distvých)
h) Senioři – 9440, tj. 37% obyvatel star-
ších 60 let (Krnov)
i) Osoby v krizové sociální situaci (oběti 
trestné činnosti, ztráta majetku, bez pří-
střeší...)
j) Sociálně znevýhodněné skupiny oby-
vatel (obyvatelé vyloučených lokalit, lidé 
bez vzdělání, aj.)
Pzn1  Krnovsko III – oblast Krnovska 

jakožto působnosti obce s roz-
šířenou působností (Krnovsko, 
Albrechticko, Osoblažsko)

Pzn2  Krnovsko II – oblast Krnovska 
jakožto působnost obce s pověře-
ným obecním úřadem

Pzn3  Počet klientů se mění v závislosti 
na ročním období nebo počasí

Pzn4  Statistická data k 31. 4. 2007

Kulturní památky v Krnově
Mnoho z kulturních památek čeká 

na opravu, u mnohých je již rekonstruk-
ce provedena (případně naplánována). 
Řada památek je přístupná veřejnosti 
nebo je dosud plně využívána. 

Kostely 
V Krnově se nachází devět církev-

ních staveb: farní kostel sv. Martina se 
sloupem P. Marie, fi liální kostel Naro-
zení P. Marie, klášter minoritů, kostel 
sv. Ducha s bývalým špitálem, hřbitov-
ní kostel Povýšení sv. Kříže, evangelic-
ký kostel, synagoga (bývalý židovský 
templ), poutní kostel P. Marie Sedmibo-
lestné se souborem 14 kaplí, farní kostel 
sv. Benedikta.

Domy
Památkami jsou také městský dům 

čp. 35, městský dům čp. 36, městský 
dům čp. 39, městský dům čp. 47, býva-
lá městská spořitelna, městská radnice, 
městský dům čp. 97, městský dům čp. 
98, městský dům čp. 104, vila čp. 152 
s areálem, bývalá Flemmichova vila 
(bývalý kojenecký ústav), městský dům 
čp. 9, městský dům čp. 10, městský dům 
čp. 11, městský dům čp. 854, městský 
dům čp. 893, vila čp. 6, bývalá vila Carla 
Larische, vila čp. 4, bývalá vila Rudolfa 
Larische, vila čp. 156, bývalá Chlupacz-
kova vila, vila čp. 964 s areálem, vila 
L. Westreicha čp. 20, městský dům čp. 
2, městský dům čp. 14, městský dům čp. 
15, městský dům čp. 16, městský dům 
čp. 17, městský dům čp. 18, vila čp. 1834 
(bývalý venkovský dům rodiny Lari-
schů), rodinný dům E. Rügera, čp. 1199, 
bývalý Střelecký dům čp. 281.

Sochy 
V Krnově můžeme také spatřit ná-

sledující sochařská díla: socha Neptuna, 
sloup se sochou Panny Marie Immacu-
laty, náhrobní plastika, socha sv. Jana 
Křtitele na podstavci, dva pískovcové 
podstavce s reliéfy.

Ostatní památky
Mezi ostatní památkové objekty pa-

tří: zámek, švédská zeď s kašnou a pod-
stavci, městské divadlo čp. 911, bývalá 
hala Silesia, sportovní hala, areál bývalé 
továrny na sukna Alois Larisch a synové, 
bývalá Karnola, zřícenina hradu Cvi-
lín (Šelenburk, Lobenstein), tkalcovna 
v areálu bývalé továrny na stuhy a prým-
ky Franz Gabler (Pega), ocelový most, 
požární zbrojnice, výšinné sídliště, roz-
hledna, chářovský městský park, hradiš-
tě, skříňka na barometr, bývalý dělnický 
dům, ohradní plot – Varhany.

Podle sociologického průzkumu, 
který ve městě proběhl v roce 2005, je 
83 % obyvatel spokojeno s kvalitou ži-
votního prostředí (ŽP) města a dobré ži-
votní prostředí je považováno za výhodu 
života na Krnovsku hned za vlastnictvím 
domu či rodinným zázemím. I když je 
kvalita životního prostředí hodnocena 
velice dobře, považují obyvatelé investi-
ce do životního prostředí za jedny z nej-
důležitějších. Toto vše ukazuje, že vztah 
obyvatel k ŽP a zájem o udržení jeho 
kvality je velmi důležitým a zavazujícím 
ukazatelem udržitelného rozvoje města. 
Problémy, které je třeba řešit, se obvyk-
le prolínají ve více složkách životního 
prostředí, ovlivňují život ve městě vše-
stranně a mají své ekonomické a sociální 
rozměry. Velmi důležitá je obecně volba 
nejlepších dostupných technologií a cel-
kové zvýšení ekologického povědomí 
všech občanů města a pocitu sounáleži-
tosti s obcí. 

Protierozní ochrana pozemků
Nutnost řešit je dána nejen z hlediska 

ochrany krajiny a zemědělské půdy, ale 

také ochrany lidských sídel, komunikací 
a zabránění zahlcování splaškové kanali-
zace a všeobecné ochrany kvality vod. 

Nakládání s biologicky rozložitelným 
odpadem 

Řešení odstraňování či využití těchto 
odpadů komplikuje produkce 5 tisíc tun 
kalů ročně z městské čistírny odpadních 
vod.

Třídění odpadů
Využití oddělitelných složek odpadů 

– surovin se nadále musí zvyšovat, u ne-
bezpečných odpadů taktéž včetně zajiš-
tění kvalitního zneškodnění. Do systému 
vstoupí další prodejci a poskytovatelé 
služeb, jejichž produkty lze po ukončení 
životnosti využít nebo je nutno je nezá-
vadně odstranit, vznik nových sběrných 
dvorů. 

Další nakládání s odpady 
Osvětou dosáhnout snížení množství 

produkovaných odpadů, vybudování 
střediska na zpracování odpadů, kde se 
nakládání s odpady bude řešit komplexně. (3. část Strategického plánu rozvoje města Krnova vyjde v Krnovských listech dne 15. února 2008.)

Cílem SWOT analýzy je dle klíčo-
vých okruhů (pro město Krnov to jsou 
Ekonomika, Infrastruktura a životní 
prostředí a Obyvatelstvo a lidský poten-
ciál) uspořádat a zhodnotit poznatky pro 
formulaci strategické vize. 

Poznatky jsou řazeny do kvadrantů 
a jsou rozděleny na:
Silné stránky – současná charakteristika 

města, konkurenční výhody
Slabé stránky – současná charakteristi-
ka města, faktory, které město ohrožují 
nebo limitují
Příležitosti – vnější vlivy, které působí 
kladně
Ohrožení – vnější vlivy, které by v bu-
doucnosti mohly působit na město zá-
porně

EKONOMIKA 

SILNÉ STRÁNKY SLABÉ STRÁNKY

- Existence průmyslové zóny 
Červený dvůr
- Existence dalších rozvojových 
ploch
- Průmyslová tradice města 
a existence silných výrobních 
fi rem
- Krajina a prostředí 
s potenciálem pro rozvoj 
cestovního ruchu (blízkost 
Jeseníků a Polska)
- Nízké nájemné v městských 
nebytových prostorách
- Stabilní růst nabídky 
pracovních míst v sektoru 
průmyslu a služeb

- Nízká kupní síla
- Nedostatek kvalifi kované pracovní síly (nižší 
nebo nevhodná kvalifi kace pracovní síly)
- Nedostatečná nabídka služeb (např. pro 
podnikatele, nedostatečná nabídka prostor pro 
podnikání)
- Nízké podnikatelské využití příležitostí 
v oblasti cestovního ruchu 
- Malá atraktivnost města pro kvalifi kovanou 
pracovní sílu a odborníky
- Slabá nabídka pracovních míst pro 
vysokoškoláky
- Nedostatečně rozvinutý sektor služeb 
a výrob s vysokou přidanou hodnotou
- Nevyhovující zákoník práce z pohledu 
zaměstnavatelů

PŘÍLEŽITOSTI OHROŽENÍ

- Rozvoj spolupráce s příhraničními regiony
- Další rozvoj informačních technologií
- Reforma daňového systému vedoucí ke snížení 
daňového zatížení podnikatelů
- Liberalizace stávajícího zákoníku práce
- Stabilizace a růst východních trhů
- Rozvoj podnikání v oblasti ochrany životního 
prostředí s novými podnikatelskými příležitostmi
- Rozšiřování nabídky produktů cestovního ruchu 
včetně kongresové turistiky
- Využití uvolněných průmyslových areálů
- Regionální opatření i národní legislativní změny 
podporující mobilitu pracovní síly (vytvoření 
podmínek pro příliv pracovních sil do Krnova)
- Využití dotačních fondů EU

- Časté změny právních 
norem v oblasti podnikání
- Nízká mobilita obyvatelstva 
územní i sektorová
- Odliv kvalifi kované 
pracovní síly, zejména 
absolventů škol
- Nízká přizpůsobivost 
pracovní síly
- Nejistota z dopadu 
zavedení EURO
- Nepřipravenost absorbovat 
migrační vlnu z vnějšku
- Zavádění legislativy, 
zvyšující náklady výrobcům 
(zálohování PET lahví…)

INFRASTRUKTURA A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

SILNÉ STRÁNKY SLABÉ STRÁNKY

- Kvalitní životní 
prostředí ve městě 
a okolí
- Modernizované 
centrum 
s rekonstruovaným 
náměstím
- Dobrá dopravní 
obslužnost města 
v pracovní dny
- Dostatečná kapacita 
inženýrských sítí
- Středisko ekologické 
výchovy

- Nízká frekvence dopravních spojů o víkendu a svátcích
- Nedostatek parkovacích míst a garáží
- Chybějící infrastruktura na potenciálních plochách 
pro rozvoj průmyslu
- Protipovodňová ochrana
- Nedostatek připravených pozemků a sítí pro bytovou 
výstavbu
- Absence kvalitního připojení na silniční síť regionu
- Zastaralá část sítí a páteřního řádu
- Špatná dopravní obslužnost pro blízké okolí
- Periferní poloha města
- Absence kanalizace v okrajových částech města
- Chybějící kapacity pro zpracování odpadů

PŘÍLEŽITOSTI OHROŽENÍ

- Napojení města na rychlostní komunikaci, 
urychlení stavby obchvatu
- Využití alternativních zdrojů energie
- Využití dotačních fondů EU pro zkvalitnění 
dopravní infrastruktury, řešení brownfi elds atd… 
- Státní podpora při obnově bytového fondu
- Přípravou lokalit pro bydlení povzbudit příliv 
nových obyvatel
- Rozvoj letiště a jeho napojení na síť letecké dopravy
- Obnova a rozšíření komunikačních spojnic 
na spádové polské obce a jejich napojení 
na krnovskou infrastrukturu
- Rozšíření vnitroměstských stezek pro in line 
bruslaře a cyklostezek
- Využití koridoru řeky Opavy k vytvoření 
komunikace pro vnitroměstskou rekreaci a volný čas

- Nedostatečné 
fi nancování dopravní 
infrastruktury ze strany 
státu
- Nárůst silniční dopravy 
a zhoršování bezpečnosti 
silničního provozu
- Zhoršování čistoty 
ovzduší v důsledku 
automobilové dopravy
- Zpožďování v budování 
významných regionálních 
napojení
- Nekoncepční 
protipovodňová ochrana
- Nedostatečná podpora 
využívání obnovitelných 
zdrojů

Zamezení znečišťování ovzduší 
Řešení problémů s dopravou ve měs-

tě přinese současně snížení polutantů 
z dopravy, umisťování jakéhokoliv no-
vého podniku je nutné zvážit i z hlediska 
budoucí produkce škodlivin (platí i pro 
další složky), úspory energií a vstupů.

Vodovodní a kanalizační síť
Existence velmi starých částí sítě, je 

nutná obnova a je nutné počítat s masiv-
ními investicemi do obnovy celků, roz-
šiřování do nezasíťovaných částí města, 
budování oddílných kanalizací, zpraco-
vání závazných plánů obnovy.

Čištění odpadních vod 
Rekonstrukce částí čistírny. Intenzifi -

kace biologické části, redukce kalů, bu-

dování podružných ČOV u producentů 
enormního znečištění.

Ochrana zeleně před devastací 
Rozšiřování udržovaných ploch, zvy-

šování kvality údržby nejen v městské 
zeleni, ale i v příměstských lesích a úče-
lových zařízeních.

Využití a ochrana VKP 
Stabilizace účelu v územním plánu 

a vypracování managementu využití, 
k VKP patří ze zákona i lesy a vodoteče.

Ekologická výchova, informace 
Důraz na propojení všech pilířů roz-

voje města včetně sociálních a ekono-
mických, dořešení provozních otázek.
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